
保護者アンケート結果
回答者
／家庭数 回収率 21 ／ 30 ＝ 0.7 15 ／ 33 ＝ 0.45 13 ／ 35 ＝ 0.37

1年合計 2年合計 3年合計 総計 ％

A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

① 5 12 4 0 24% 58% 18% 0% 6 7 1 1 40% 48% 6% 6% 6 5 2 0 46% 38% 6% 0% 57 17 33 7 0 ① 30% 58% 12% 0%

② 3 10 8 0 14% 48% 38% 0% 4 7 2 1 28% 50% 14% 8% 4 9 0 0 31% 69% 0% 0% 62 12 34 15 1 ② 19% 55% 24% 2%

③ 10 9 2 0 47% 43% 10% 0% 7 7 0 0 50% 50% 0% 0% 5 7 1 0 38% 54% 8% 0% 57 27 25 5 0 ③ 47% 44% 9% 0%

④ 8 12 1 0 38% 58% 4% 0% 9 4 1 0 64% 28% 8% 0% 3 6 4 0 23% 46% 31% 0% 54 26 23 4 1 ④ 48% 43% 7% 2%

⑤ 8 12 1 0 38% 58% 4% 0% 5 8 1 0 50% 42% 8% 0% 4 9 0 0 31% 69% 0% 0% 57 24 31 2 0 ⑤ 42% 54% 4% 0%

⑥ 12 9 0 0 58% 42% 0% 0% 5 8 1 0 36% 57% 7% 0% 6 7 0 0 46% 54% 0% 0% 58 28 27 2 1 ⑥ 48% 47% 3% 2%

⑦ 8 12 1 0 38% 58% 4% 0% 5 8 1 0 36% 57% 7% 0% 5 6 2 0 38% 46% 16% 0% 58 23 31 3 1 ⑦ 40% 53% 5% 2%

⑧ 7 14 0 0 33% 67% 0% 0% 11 4 0 0 73% 27% 0% 0% 9 4 0 0 69% 31% 0% 0% 58 29 27 2 0 ⑧ 50% 47% 3% 0%

⑨ 11 10 0 0 52% 48% 0% 0% 10 4 1 0 67% 27% 6% 0% 6 6 1 0 46% 46% 8% 0% 58 33 23 2 0 ⑨ 57% 40% 3% 0%

⑩ 12 9 0 0 57% 43% 0% 0% 11 3 1 0 74% 20% 6% 0% 7 6 0 0 54% 46% 0% 0% 67 44 20 3 0 ⑨ 66% 30% 4% 0%

⑪ 9 9 1 1 45% 45% 5% 5% 7 7 1 0 47% 47% 6% 0% 6 5 1 0 50% 42% 8% 0% 56 26 26 4 0 ⑪ 46% 46% 7% 0%

⑫ 9 12 0 0 43% 57% 0% 0% 9 6 0 0 60% 40% 0% 0% 5 8 0 0 38% 62% 0% 0% 59 28 30 1 0 ⑫ 47% 51% 2% 0%

⑬ 7 14 0 0 33% 67% 0% 0% 6 9 0 0 40% 60% 0% 0% 5 7 1 0 38% 54% 8% 0% 57 24 32 1 0 ⑬ 42% 56% 2% 0%

⑭ 7 12 2 0 33% 57% 10% 0% 8 7 0 0 53% 47% 0% 0% 6 6 1 0 46% 46% 8% 0% 58 27 28 3 0 ⑭ 47% 48% 5% 0%

⑮ 9 9 3 0 43% 43% 14% 0% 7 7 1 0 47% 47% 6% 0% 8 3 2 0 61% 23% 16% 0% 58 28 24 6 0 ⑮ 48% 41% 10% 0%

⑯ 13 8 0 0 62% 38% 0% 0% 12 3 0 0 80% 20% 0% 0% 8 5 0 0 61% 39% 0% 0% 58 42 16 0 0 ⑯ 72% 28% 0% 0%

⑰ 12 9 0 0 57% 43% 0% 0% 9 6 0 0 60% 40% 0% 0% 10 3 0 0 77% 33% 0% 0% 58 36 21 1 0 ⑰ 62% 36% 2% 0%
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新聞を活用した授業について

生徒会・委員会活動等を活発にすることにつ
いて一人一役の役割を主体的に果たす

手賀地域の学習を深化させることについて
歴史や重要建築物を調べ、発信する等々

学校行事を活性化させる取組みについて自
分たちが主役になるという意識をも

手賀中学校の電話対応や来校時の雰囲気
について
（○○保護会・面談・授業参観等）

学校・職員の対応について

中学校のPTA活動について

学校の情報発信について

今年度の重点取り組みとして示した４つのプ
ロジェクトについて

生徒指導の取り組みについ上

　

回答者

部活動に対する取組みについて

道徳の授業について教科書を使って実施し
ている

今年度の学校が目指している方針について

主体的・対話的な授業を目指す

家庭学習の充実を目指す。特に自主学習の
との活用について

学校図書館の活用を推進する。調べ学習の
習慣をつけるために

ICT活用を推進するコンピュタや映像を使っ
た授業

A よくわかる・満足
B 少しわかる・やや満足
C あまりわからない・やや不満
D 全くわからない・不満
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